Nagyteljesitmeényu mikrokontrollerek és interfészek — Vizsga, 2015.06.16.

Ismertesse a fuggetlen kérelmeken alapulo, elosztott arbitraci6 megvalositasat!
Hogyan biztositja a 8B/10B kodolas 2 kozel azonos szamu 0-t és 1-t az adatfolyamban?

[smertesse az ATA regiszterstrukturajatl
Egy pipeline fokozatban megvalésitando fiiggveny: AB+CD. Adja meg kétszintt logikajat, amely

a tarolasi funkciot 1s tartalmazza!

Tsmertesse a dinamikus, szuperskalar csévezetek architektarat!

[smertesse Az el6recsatolas elvet!

Ismertesse a halozati processzor-architekturat
[smertesse a kézfogasos jelek idozitést valtozatait az AXI buszon!
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